

老马：你做事不厚道 昔日队友指责马拉多纳一派胡言

马拉多纳为了发泄对阿根廷足协格隆多纳的愤怒，前天爆出格隆多纳曾给阿根廷队员使用违禁药物的言论，马拉多纳昔日队友昨晨不仅否认曾服用禁药，并批评马拉多纳无中生有，给阿根廷队抹黑。马拉多纳当年的队友后卫博雷利说：“我不记得当时喝过咖啡，只喝了茶和软饮料。更没有服用禁药，马拉多纳完全是一派胡言。”

马拉多纳的言论不仅在阿根廷国内引起反感，连前巴拉圭国家队的传奇门将奇拉维特也嗤之以鼻，“马拉多纳为了个人恩怨给阿根廷队泼脏水，球员、教练、队医，抹黑所有人。最让人感到痛苦的是，他居然污蔑昔日队友。” 林峰

偷情女：是他勾引我

吉格斯妻怒揭婚戒曝已分居 昨日来自《太阳报》最新披露称，事实上这一次吉格斯“偷情门”的女主角伊莫金一直深爱着吉格斯，而且活在爱情童话世界里的她，一直深信吉格斯终有一天会娶自己。

据伊莫金透露，就在本赛季曼联“最重要”的两个客场比赛之前夜，吉格斯都找来了伊莫金一起开房“销魂”。“是他勾引我。”伊莫金表示：“之后，我们就开始了频繁的通电话，而且整日都在相互发短信。”

据《太阳报》提供的消息透露，事件爆发后，吉格斯的妻子斯泰茜已经摘掉了手中的戒指，并且搬出了她与吉格斯位于沃斯利价值500万英镑的豪宅。 阿文

“梦剧场”又见贝氏弧线 小贝亮相内维尔告别赛



贝克汉姆昨晨在时隔8年后，再次身穿曼联红色球衣，亮相“梦剧场”老特拉福德球场，为的是参加昔日队友加里·内维尔的告别赛。小贝与曼联92代成员吉格斯、斯科尔斯、布特、内维尔兄弟集体亮相，让人回想起他们当年在曼联的青春年华。最近被英国媒体曝光婚外恋的吉格斯也上场助兴，正是他的助攻帮助鲁尼率先破门。尽管曼联最终1：2输给尤文图斯，但是胜负并不重要。 晓忆



球迷迎来久违的胜利

2：0击败长春 建业晋级足协杯第四轮 “伟哥”初考，满分 老板胡葆森赛后指示：赶快发奖金

换帅·变阵 进攻明显改观

“老金现在还没有离开郑州，不知道他看了这场比赛会做何感想。”赛后，看着场内欢庆的人群，有人忍不住感叹。确实，时间间隔这么短，让人还很难把前任彻底忘掉，尤其是在他之后球队发生的改变，很容易让人进行对比。

比起“金时代”，昨天的建业队的首发阵容有了相当大的改变：两个边后卫是曾经被老金冷落许久的李昭楠和谭望嵩，黄希扬和陆峰也联袂出现在中场，于乐则是本赛季第一次获得首发机会，和内托搭档。

事实上，这并非建业队最大的变化，左前卫谭望嵩能够首发，就将张璐解放到了他最擅长的右边后卫位置上。突破犀利，传球精准，张璐的位置前提让建业队的右路进攻风生水起，“风头”甚至盖过了往日球队最倚重的左路。在进攻能力得以充分释放之后，张璐为球队的贡献是明显的，建业队第一个进球的角球机会就是他的突破造成的；下半场他漂亮的铲射又帮助建业队锁定了胜局。同时也成就了他本人的“大满贯”——他是建业队内唯一一个在联赛、足协杯、亚冠中均有进球的球员。

换帅·转运 亚泰慨叹球运不济

“换了教练，球员的心情又是一个样，希望能转运吧。”在为金鹤范的下课感到遗憾的同时，建业队内也普遍认为老金的“命”确实没有前任唐尧东那么好。所以在换帅之后，大家也希望能就此“转运”，而比赛过程中，建业队的运气还真的算是不错。

内托早在第9分钟抓住了一个并不是很好的机会率先进球，让建业队很快在士气上占了上风。确实，在一球落后的情况下，亚泰在一段时

间内对建业大门形成了围攻局势，但曾诚和后卫多次堵枪眼般的防守，让建业队大门力保不失，以至于亚泰的一位后卫队员在后场多次都已经举起双臂欢呼了，但皮球却匪夷所思被拒之门外。下半场建业队员有一次用手将对方势在必进的进球挡出，也幸运地逃脱了主裁判的判罚，这也让亚泰队员在赛后仍心有不甘地同裁判理论。

胡老板指示：赶快发奖金

比赛一结束，建业集团董事长胡葆森就和两位生意伙伴赶到了球员休息室，这还是本赛季以来的第一次——相比上次在足协杯中通过点球淘汰重庆力帆，这一次在90分钟内完胜，含金量显然更高一些。

久违的胜利让胡葆森心情难得地好，他指着旁边的伙伴说：“今天吃饭时他就说了，2：0，果然是这个比分。”对方则解释说：“教练对队员有信心，队员对教练有信心，这两个信心加起来自然是2：0。”胡葆森肯定了刚刚上任的赵伟：“今天的指挥非常好。”随后更是说了一句让休息室欢声雷动的話：“跟郎(效农)说，赶快给大家发奖金！”



换帅后球员奋勇拼搏

所谓换手如换刀，上周六的联赛后建业俱乐部果断换帅的举动收到了立竿见影的效果，2：0将长春亚泰拿下，顺利挺进足协杯八强，更重要的是是一场久违的胜利可以让球队重振士气，可以让队员重拾信心，为下面艰苦的联赛打下了一个不错的基础。
晚报首席记者 郭韬/文 晚报记者 白轲/图

记者视点

考验在后面

从老板胡葆森，到俱乐部的普通员工，再到现场的6000名球迷，笑容写在每一个人的脸上——的确，长时间的不胜让人们压抑了太久，这个时候每个人都有太多情绪需要释放。

不过，尽管不合时宜，但这个时候仍需要说：快乐和兴奋只是暂时的，对于年轻的赵伟和他的球队来讲，真正的考验还没有开始，而且要严峻得多。

在人们庆祝建业队的胜利的同时，也传来了南昌队在客场1：6惨败于北京国安的消息——这恰恰是一个危险的信号。相对于全力出场的建业队，南昌仅仅派出了替补球员前往北京客场，包括所有外援在内的绝大多数主力全部留守主场，全力备战周日同建业队的比赛——这于目前分别积3分和4分，分列倒数第一和倒数第二的两队来讲，是一场真正意义上的生死战。对建业来讲，主力疲劳、劳师远征，这些不利因素是显而易见的，而再往远看，漫长的联赛，太多不确定的因素，年轻的赵伟还要有更多沟沟坎坎去迈。

当然，昨晚的胜利是应该的，也是必须的，在持续低迷的情况下只有这样才能让全队的士气提升起来，也能让人以更有信心的目光去看正在经受考验的建业队。 晚报体育评论员 郭韬/略

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话：65837780 67655128

郑州同济医院 省市医保、新农合定点医院
微创外科专业品牌 独家引进国际尖端技术

韩式微创腋臭根除术

一次性祛除腋臭

米粒切口 微创无痛 方便快捷 随治随走 无需住院 不留疤痕

5月1日至6月30日新技术推广期手术费仅需**51元**

健康热线：0371-65751666 网址：www.zztjyy.com QQ 4009120888
乘车路线：火车站乘21、29路市内乘9、K9、42、47、62、K26、63、K63、72、90、118、209、251、K909、K963路公交车到花园路红专路站下车即到

院址：花园路与红专路交汇处

高血压用一个笑一个

百年老厂进行加工、改良，制成【本草双降素】胶囊，即方便服用又利于功效的吸收。

首先，【本草双降素】有效成分进入血液，直接清除血黏素，使血黏素含量大幅下降，高血脂、高血压患者血流平稳、循环流畅，这是降压的第一个关键步骤。

【本草双降素】还特含清理成分，针对自由基下手，与自由基结合排出体外，使血压指标下降，短期内出现好转！

另外，【本草双降素】能够清除身体过多过氧化酶，保证心跳平稳，血压保持在正常的范围之内，高血压患者再也不用担心心脏出现问题。

【本草双降素】独特优势：停用后不易复发。服用3个周期后随着血液的净化血管内堵塞物完全消失，心脑血管器官得到全面修复，血液功能恢复年轻态，血管干净有弹性，进入良性循环过程，从根源上避免再次受损，绝大部分的患者血压稳定在正常范围后达到全面恢复5-8年不复发。

郑重声明：服用【本草双降素】三个周期，停用后血压没有稳定在80/120，我们将免产品费，为您提供治疗，保证让您满意(税费自理)。

说到做到为百姓做良心产品
现价19.8元/盒
买10盒赠3盒买20盒赠10盒
订购电话：0371-60381146

经销地址：仁仁堂大药房(黄河路福泰市场东邻)惠发医药超市南门外大街第一人民医院东邻/易初莲花二楼医药柜(紫荆山路)郑州市百货大楼一楼医药部中原商厦一楼医药柜(碧沙岗公园西门对面)世纪联华一楼医药部(丰乐路与东风路交汇处)康雅大药房(西郊群芳园东门)世纪联华一楼医药部(经三路/丰产路丹尼斯二楼医药部)丹尼斯二楼医药部(文化路与经三路交汇处)海澜之家二楼医药柜(经二路)大学路丹尼斯二楼医药柜/上街：宏雨来超市保健柜/紫荆：宏雨来超市广场保健品专柜/圣光堂78药店/巩义：金博药店(新兴路金好来生活馆)新郑：新建大药房/登封：美真超市保健柜/新密：上海商厦一楼医药部/济源：济源百货大楼医药部 市内免费送货货到内货到付款

第四军医大学专业研发·30年临床军医品质

司迈尔 牙齿酸软无力、牙龈肿痛、口腔溃疡

牙龈出血、牙齿松动、牙龈萎缩、口臭

口腔8大问题，一刷一抹，痛苦没了！

- 使用3-5分钟：高分子白色药物离子作用牙龈牙齿患处，牙龈肿痛、口腔溃疡灼热感、牙齿敏感迅速缓解；口腔异味基本消失；
- 1-3天：牙龈出血、牙龈肿痛、牙齿敏感等症基本消失；口腔溃疡面不再发展并开始愈合；牙龈逐渐变回粉红色，口气清新；吃东西开始敢用劲了。
- 7-15天：牙周、牙龈炎症基本消除；牙龈恢复红润饱满，牙缝变小；牙釉质再生生长出；对冷热酸甜硬等刺激基本不再敏感。
- 30天以上：牙齿过敏全面治疗，口腔溃疡不再复发，告别牙龈萎缩、牙齿松动，口臭不再困扰。牙齿坚固，口腔黏膜、牙釉质补充完好，口腔菌群平衡，口腔黏膜代谢功能与抵抗力大大增强。想吃就吃，再也不怕口腔疾病困扰。

牙病热线：0371-53763819 地址：郑州亚细亚负二楼医药部/西郊泰隆大药房(群艺宫东门)/同禧堂大药房(市五院对面)

AND 爱安德 日本爱安德电子血压计承诺质保五年

爱安德(A&D)株式会社上市公司，于1977年在日本东京成立。作为将示波原理应用于家用电子血压计的开创者，其生产的家用电子血压计已畅销美国、俄罗斯、德国与诸多欧洲国家，并且建立起自己的品牌和销售网络。我们生产的血压计广泛的得到了消费者的喜爱与专业团体的认可，成为家庭管理血压必不可少的好帮手。

担心！父母有高血压，在外工作也不安心！

你为了事业而四处奔波的时候，不经意间会忽略了父母的健康，而双亲为了不拖累我们，往往忍着病痛，血压高了，血脂稠了，就随便吃点药吃吃，头疼脑热的更是不愿意打扰儿女，长此以往对他们的健康十分不利！医学常识告诉我们“血压作为人体的基础生理数值之一应该时刻关注”

惊喜！爱安德全自动电子血压计很适合他们！

爱安德电子(深圳)有限公司是日本独资企业。日本爱安德率先将医院临床的血压测量技术示波测量法应用于家用血压计，实现家用血压计的自动、精准测量。

放心！爱安德电子血压计功能完备

- 1.操作简单：一键完成开/关机，加压，记忆查询四项功能，操作的简单化可以让老人完全可以自助在家测血压而不用麻烦别人。
- 2.功能完备：WHO血压分类显示、IHB心律不齐检测、FUZZY智能加压+智能测量、先进的加压同步式测量法、人性化的单位切换功能

代理商：郑州鼎峰科贸有限公司 0371-63698175 河南联络处 400-656-8687